
2024年度　入職後アンケート

実施時期　 2024年7月26日～2024年8月9日まで

回答方法　 Googleフォーム

対象学生　 卒業生3期生（2022年度　卒業生）

対象人数　 109名

回答者数　 16名

回答率　 15％（14.67％）

回答 人数 割合
理学療法学専攻 8 50%
作業療法学専攻 8 50%
合計 16 100%

回答 人数 割合
男性 6 38%
女性 10 63%
合計 16 100%

本学の教育内容について

回答 人数 割合
満足 8 50%
どちらかといえば満足 3 19%
どちらともいえない 5 31%
どちらかといえば不満足 0 0%
不満足 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
満足 9 56%
どちらかといえば満足 4 25%
どちらともいえない 3 19%
どちらかといえば不満足 0 0%
不満足 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
満足 9 56%
どちらかといえば満足 2 13%
どちらともいえない 3 19%
どちらかといえば不満足 2 13%
不満足 0 0%
合計 16 100%

１－２．性別を選択してください

２－３．専門科目

２－２．専門基礎科目（主に１・２年次）

２－１．教育科目（主に１年次）

属性について

１ー１．あなたが卒業した専攻を選択してください



回答 人数 割合
満足 7 44%
どちらかといえば満足 5 31%
どちらともいえない 3 19%
どちらかといえば不満足 1 6%
不満足 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
満足 7 44%
どちらかといえば満足 2 13%
どちらともいえない 4 25%
どちらかといえば不満足 2 13%
不満足 1 6%
合計 16 100%

回答 人数 割合
役に立った 4 25%
ある程度役に立った 7 44%
どちらともいえない 3 19%
あまり役に立たなかった 2 13%
役に立たなかった 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
役に立った 8 50%
ある程度役に立った 6 38%
どちらともいえない 1 6%
あまり役に立たなかった 1 6%
役に立たなかった 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
役に立った 4 25%
ある程度役に立った 5 31%
どちらともいえない 6 38%
あまり役に立たなかった 1 6%
役に立たなかった 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
役に立った 5 31%
ある程度役に立った 5 31%
どちらともいえない 5 31%
あまり役に立たなかった 1 6%
役に立たなかった 0 0%
合計 16 100%

３－３．専門知識と技術の（修得と）活用

３－２．コミュニケーション力

３－１．多様性の理解

２－５．国家試験対策

２－４．臨床実習（代替実習含む）

３－４．課題発見・解決能力

本学のディプロマポリシーに掲げられた資質・能力について、大学卒業後１年間を通じてどの程度
役立ちましたか



回答 人数 割合
役に立った 7 44%
ある程度役に立った 4 25%
どちらともいえない 5 31%
あまり役に立たなかった 0 0%
役に立たなかった 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
役に立った 6 38%
ある程度役に立った 7 44%
どちらともいえない 3 19%
あまり役に立たなかった 0 0%
役に立たなかった 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
役に立った 7 44%
ある程度役に立った 4 25%
どちらともいえない 4 25%
あまり役に立たなかった 0 0%
役に立たなかった 1 6%
合計 16 100%

回答 人数 割合
満足 5 31%
どちらかといえば満足 5 31%
どちらともいえない 5 31%
どちらかといえば不満足 1 6%
不満足 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
満足 10 63%
どちらかといえば満足 3 19%
どちらともいえない 3 19%
どちらかといえば不満足 0 0%
不満足 0 0%
合計 16 100%

回答 人数 割合
そう思う 6 38%
どちらかといえばそう思う 5 31%
どちらともいえない 4 25%
どちらかといえばそう思わない 1 6%
そう思わない 0 0%
合計 16 100%

４－２．卒業後の進路について、満足していますか。

５－１．入学前と比較して本学は良い大学だと思いますか。

総合的評価について

就職支援について

４－１．就職支援内容について、満足していますか。

３－５．能動的に学び続ける力（自己研鑽力）

３－６．地域社会に貢献する姿勢と意欲

３－７． 健康増進・障がい予防リハビリテーションについての知識・技能



そう思う

授業や先生方は良いが、立地が悪い

親身に相談に乗ってくださる先生もいるが、そうではない先生もいる

５－２．５－１の理由を記入してください

授業内容や国家試験対策などいい面もあれば悪い面もあったから。

どちらともいえない

相談しやすい教員が多くいた

先生方が手厚いから

先生が優しかったです

個人的には、教員の方々のフォローが手厚く、学業や進路など様々な面で相談しやすかったから。

サポートが充実している

大学になったというイメージは浸透しておらず、専門学校卒だと思われていることが大半

どちらかというとそう思わない

北海道における「千歳リハ」ブランドの恩恵を存分に活用できていると考えるため

国家試験合格して社会人になれたからですね。

生徒一人一人に寄り添った指導を行えるため

実際に入学してみて大学ながらも専門的に学べる体制であったり、実技についても詳しく学べたことから
良いと思いました。

就職後、他大学卒業された方々とも関わり、ちりはの上下左右の繋がりやサポートの手厚さを改めて実感し
ました

国家試験対策など先生方からの支援が良い


